



## Окно победы



Студенты, проживающие в общежитии нашего колледжа присоединились к Всероссийской акции «Окна Победы», приуроченной к празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Работа кипела допоздна. Кто-то вырезал трафареты, кто-то аккуратно наносил изображение на стекло. Атмосфера царила творческая и воодушевляющая.

Эта акция стала не просто украшением, а возможностью выразить глубокую признательность поколению победителей, почтить память тех, кто отдал свои жизни за свободу нашей Родины, и проявить свою любовь к Отчизне.

Ст. воспитатель Е.М. Валикжанина

Воспитатель Н.А. Патрина

\*\*\*\*\*

## Встреча студентов с настоятелем храма



В преддверии празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне в нашем колледже прошла встреча студентов с настоятелем храма во имя преподобного Серафима Саровского, г. Тогучина иереем Алексеем, совместно с руководителем епархиального отдела по делам молодежи, настоятелем храма во имя святителя Иоанна Тобольского, иереем Виталием Дробязко

Священнослужители рассказали студентам о героизме нашего народа во время Великой Отечественной войны, о том, какой ценой достались нам свобода и мир, и почему спустя 80 лет память об этой войне остаётся живой и о необходимости продолжать беречь и передавать последующим поколениям.\

Кречетова Н.Д.

\*\*\*\*\*

## Дети Войны



*Дети войны – И боль отчаянна!  
И, сколько надо им  
Минут молчания!*

В преддверии праздника Великой Победы студенты колледжа Грибанова Виктория, Полещук Анна, Тимощенко Максим, и Шефер Вадим посетили ветерана педагогического труда нашего колледжа Тамару Акимовну Лозовскую.

Тамара Акимовна относится к поколению детей войны. Она поделилась с ребятами своими детскими воспоминаниями о годах войны. Тяжелый труд, страх, голод – всё это детство детей военного времени.

С большим вниманием и интересом ребята слушали рассказ о войне, трудовых буднях, учёбе в школе и о «своём Герое».

В завершении встречи студенты поблагодарили Тамару Акимовну, подарили букет цветов и небольшой презент ко Дню Победы.

Смотритель музея Кондратьева Т.И.

\*\*\*\*\*

## Фестиваль индивидуальных проектов «Лестница успеха»



6 мая 2025 года в нашем колледже состоялся фестиваль индивидуальных проектов студентов первого курса специальности 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» – «Лестница успеха», по итогам которого были подведены результаты исследовательской деятельности студентов.

Для первокурсников защита проекта стала первым опытом научно-практической работы. Этот процесс способствовал развитию уверенности в себе, укреплению навыков публичных выступлений и умению воспринимать конструктивную обратную связь.

Защита индивидуальных проектов проходила перед экспертной комиссией по секциям:

Секция «Физическая культура, основы безопасности и защиты Родины»

1. Гарынина Елена Леонидовна
2. Медведев Александр Валентинович

Секция «Химия, биология, география»

1. Шлякис Алла Анатольевна
2. Кондратьева Ольга Леонидовна

Секция «Математика, информатика, физика»

1. Удалова Олеся Николаевна
2. Медведева Ирина Николаевна
3. Елисеева Татьяна Вячеславовна

Секция «История, обществознание»

1. Вербовская Любовь Васильевна
2. Хандогина Галина Васильевна

Секция «Русский язык, английский язык»

1. Кирьянова Марина Андреевна
2. Захаренко Анна Викторовна

В ходе защиты студенты продемонстрировали высокий уровень подготовки: грамотно определили цели и задачи исследования, описали ход работы, применили подходящие методы и формы реализации проекта. Во многих работах были представлены и проанализированы результаты анкетирования или опросов, сделаны собственные выводы и предложения.

Проекты отличались глубиной проработки темы, умением анализировать и синтезировать информацию, а также творческим подходом к решению актуальных вопросов.

Выполнение и защита проекта не только положительно влияют на успеваемость, но и закладывают основу для участия в более значимых конкурсах, конференциях и реальных профессиональных задачах в будущем.

Председатель ЦК Удалова О.Н.

\*\*\*\*\*

## «Влияние алкоголя и энергетиков на здоровье и поведение»



15 мая 2025 года в общежитии прошло профилактическое мероприятие на тему «Влияние алкоголя и энергетиков на здоровье и поведение человека». едущие Руднева Людмила и Сумина Ольга рассказали студентам о том, что употребление любых алкогольных напитков может сильно навредить здоровью человека. Страдают практически все органы человека, начинается процесс постепенной деградации умственных и физических способностей. Обучающиеся посмотрели видео ролики по данной теме, убедились наглядно в том, какой вред наносит

алкоголь и энергетические напитки человеку.

Особенно опасными являются последствия, которые могут появиться в результате смешивания алкоголя с энергетическими напитками. Сочетание алкоголя и энергетических напитков, наносят большой вред для организма человека, провоцируя на увеличение количества выпитого.

В конце мероприятия студентам было сказано, что они хозяева своего здоровья и им решать, стоит ли вообще употреблять энергетики и алкоголь, что им самим выбирать, быть здоровыми или расплачиваться собственным здоровьем за лишние часы искусственной бодрости.

ст. воспитатель Валикжалина Е.М.

воспитатель Патрина Н.А.

\*\*\*\*\*

\*\*\*\*\*

## Шолохов и его Тихий Дон.



15 мая студенты Ю-240911 группы приняли участие в познавательной викторине «Шолохов и его Тихий Дон», посвященная 120-летию со дня рождения М.А. Шолохова, которая прошла Тогучинской библиотеке им. М.Я. Черненко.

Библиотекари рассказали ребятам о жизни и творчестве писателя, детских и юношеских годах, первом писательском опыте, получении им Нобелевской премии за написание романа «Тихий Дон». Затем студенты приняли участие в викторине, где на все вопросы дали правильные ответы.

Закончилось мероприятие экскурсией по новой модульной библиотеке, которая совсем недавно открылась у нас в Тогучине.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

\*\*\*\*\*

## Международный фестиваль профессионального мастерства "Лесные игры"

В республике Беларусь с 12 по 16 мая 2025 года филиал БГТУ "Полоцкий лесной колледж" вновь распахнул свои двери для участников III Международного фестиваля профессионального мастерства "Лесные игры"

От нашего колледжа приняли участие в фестивале студент 4 курса Былин Максим и студент 3 курса Бородинов Владимир в сопровождение директора колледжа Константина Балаганского и заместителя директора по учебно-производственной работе Алексея Пфаф.

Участники прошли испытания в соревнованиях "Лесоруб" -испытание для настоящих профи: от ювелирной работы с бензопилой до валки деревьев на лесосеке, «Лесная тропа» квест- соревнования — где знания превращались в игру, а теория проверялась на практике, а также приняли участие в научной конференции.

Эмоции, волнения, адреналин, накал борьбы, радость побед — на соревновательных этапах было все!

16 мая подведены итоги наши ребята стали призерами в командном зачете заняли 3 место, в номинации "Валка дерева" 3 место у Былина Максима.

Поздравляем наших ребят с успешным участием в Международном фестивале

Кречетова Н.

\*\*\*\*\*

## Quiz «Do you know Great Britain? »



В рамках недели иностранного языка 21 мая студенты нашего колледжа группы П-230921 приняли активное участие в страноведческой викторине «Do you know Great Britain?»

Проведение данного мероприятия позволяет приобщить студентов к активному познанию страноведческой информации, стимулирует развитие творческого потенциала, привлекает внимание к необычным фактам из истории, географии, литературы и культуры страны изучаемого языка, повышает интерес к изучению английского.

Викторина включала шесть категорий: «General information», «History», «Political System», «Geographical position», «Literature», «Holidays and Traditions», в которых участники проявили смекалку и сообразительность.

Конкурсные задания ставят перед участниками различные задачи и проблемы, решение которых дает каждому возможность применить свои знания и умения на практике, чувствуя себя активной личностью.

Отвечая на вопросы викторины, студенты продемонстрировали отличные знания, а также умение общаться и работать в команде.

Неделя английского языка стала интересным событием, продемонстрировала успешное сочетание урочной и внеурочной работы.

Преподаватель иностранного языка А. В. Захаренко

\*\*\*\*\*

## От чистого города к чистой планете



Для привлечения внимания пользователей библиотеки к экологическим проблемам и к тому, как сберечь природные богатства России 21 мая в читальном зале колледжа для студентов 1 курса прошел обзор книжной выставки «От чистого города к чистой планете».

Главная задача выставки – способствовать формированию экологической культуры у студентов и воспитанию бережного отношения к природе и пропаганда литературы экологического содержания.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

\*\*\*\*\*

## У истоков славянской письменности



24 мая 2025 года студенты 1 курса Э-240911, Э-240912 Политехнического колледжа посетили информационно-познавательную программу " У истоков славянской письменности".

Это мероприятие было организовано и проведено сотрудниками центральной библиотеки имени М. Я. Черненко в парке А. С. Пушкина нашего города. Здесь студенты познакомились с историей славянской письменности и культуры, прослушали патриотические песни в исполнении Елены Вершининой: " Россия", "Родина моя", прослушали патриотические стихотворения в исполнении следующих чтецов: Полейко Н., Черных Т., Филипповой Т., Мастаковой А., приняли участие в мастер-классе под руководством Слепцовой О. А, создавая своими руками куклы- обереги.

Данное мероприятие прошло интересно, непринуждённо, оставив у студентов массу позитива! Хотим выразить огромную благодарность сотрудникам библиотеки за проведение этого праздника.\

Педагог- библиотекарь Т.В. Буковская  
Преподаватель русского языка и литературы Кирьянова М. А.

\*\*\*\*\*

## «Экологические проблемы современности»



21 марта для студентов 1 курса в читальном зале колледжа прошла игра-викторин «Экологические проблемы современности».

Программа мероприятия включала в себя: слайдовую презентацию, информационный блок, просмотр видеороликов и игру - викторину «Экологическое ассорти». Ведущие Спицына Ксения и Чаховская Юлия рассказали присутствующим об экологических проблемах в мире, о том, что может каждый человек сделать для улучшения экологической обстановки, а затем студентам была предложена игровая программа в которой приняли участие 4 команды «Победа» группа 1-МЛ, «ПИКМИ» группа Л-240911, «Зеленый патруль» группа 1-МР и «СДКРС» группа Ю-240911.

Ребята охотно отвечали на вопросы викторины, почерпнув для себя что-то новое.

В заключении членами жюри были подведены итоги, где 1 место заняла команда «ПИКМИ», 2-е место команда «Зеленый патруль» и 3-место команда «СДКРС». Команды были награждены грамотами и сладкими призами.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

\*\*\*\*\*

## В кругу семьи



28 мая в Л-21 и Э-21 группах прошла викторина «В кругу семьи».

Ведущие Пятакова Ирина и Руднева Людмила напомнили студентам, что семья – самое главное в жизни каждого человека. Семья – это люди которых мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.

Викторина состояла из вопросов, где нужно было проявить смекалку и сообразительность. В ходе мероприятия студенты отвечали на вопросы о семье, семейных традициях, отгадывали загадки, узнавали сказочных героев по описанию.

Все участники получили положительные эмоции, хорошее настроение и сладкие призы за правильные ответы.

***Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова  
Росток №43 (146) от 30.05.2025 г.  
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: [www.toglht.ru](http://www.toglht.ru)***